
 

 ( صفحات سبعالأسئلة فى (                                     )  الإجابة فى نفس كراسة الأسئلة)  

 ضوء دراستك لمادة الكيمياء أجب عن الأسئلة التالية :   ىف

 ( 9 – 1المجموعة الأولى : الأسئلة من ) 

   : كتب المصطلح العلمى الدال علىا أجب عن ) أ ( أو )ب( -1 

 . ىالطرد  الإتجاه ىفكون ما تا وغالب  اتجاه واحد  ىتفاعلات تسير ف أ ( )      

...........................................................................................................................................................................................................................................    

   ا مع حاصل ا طردي  تناسب   ىالكيميائ عند ثبوت درجة الحرارة تتناسب سرعة التفاعل (ب)      

   عدد مولات الجزيئات أو  ىيساو مرفوع لأس كل  ، ضرب تركيزات المواد المتفاعلة             

 لة التفاعل الموزونة .معاد ىالأيونات ف            

...........................................................................................................................................................................................................................................    

    : وضح كيف تميز ) بدون كتابة معادلات كيميائية ( بين أجب عن ) أ ( أو )ب( -2

  بإضافة محلول هيدروكسيد  III ( 3+Fe )الحديد أملاح و  II ( 2+Fe)الحديد  أملاح    ) أ (       

  . محلول كل منهما ىالأمونيوم إل             

 .........................................................................................................................................................................................................................................     

.......................................................................................................................................................................................................................................... 

.........................................................................................................................................................................................................................................     

..........................................................................................................................................................................................................................................          

 . محلول كل منهما ىبإضافة محلول كلوريد الباريوم إل الكبريتاتأملاح أملاح الفوسفات و  (ب)      

.........................................................................................................................................................................................................................................     

.......................................................................................................................................................................................................................................... 

.........................................................................................................................................................................................................................................     

..........................................................................................................................................................................................................................................          

      كتب المصطلح العلمى :ا أجب عن ) أ ( أو )ب( -3  

    الدورة  ىف وتقع ( 4d ) ىالفرع ىعناصر يتتابع فيها امتلاء المستوالمن سلسلة  ( أ)       

 . خامسةال            

......................................................................................................................................................................................................................................... 

 ) بقية الأسئلة فى الصفحة الثانية (

 (  س) دمج .                  جمهورية مصر العربية                 ( أول              4/  1806) 

 وزارة التربية والتعليم     

 م2020إمتحان شهادة إتمام الدراسة الثانوية العامة  لعام 

 الزمن : ثلاث ساعات                                 ) الدور الأول (                                                     الكيمياء



 

 

 (. س  دمج  )     ( أول  4 / 1806) تابع 
 

  ت فيها أوربيتالا يكون ىتوجد بالأيونات أو الذرات أو الجزيئات الت ىخاصية التال (ب)      

 لكترونات مفردة .إتشغلها             

......................................................................................................................................................................................................................................... 

 .  ىصر غير انتقال( عنZn30 (الخارصين عتبر فلزي علل : -4   

......................................................................................................................................................................................................................................... 

......................................................................................................................................................................................................................................... 

 مائيةالمحاليل ال ىف ) البروتونات( منفردة الموجبة لا توجد أيونات الهيدروجين علل : -5   

 .  للأحماض      

......................................................................................................................................................................................................................................... 

......................................................................................................................................................................................................................................... 

 محلول ىإل 4OMgSعند إضافة محلول كبريتات الماغنسيوم  : الإجابة الصحيحة خترا -6   

 . ............................... يتكون راسب  3CO2Naالصوديوم  كربونات        

 البارد ىأسود عل  (ب                   البارد  ىأبيض عل  (أ     

  الساخن ىأسود عل  (د                                       الساخن ىأبيض عل  (ج         

 وجود عامل ىف ةعمشبالغير العضوية ضافة الماء للمركبات إ : اختر الإجابة الصحيحة -7   

    .................................. . ىحفاز تسم        

 الهيدرة الحفزية   (ب                   الهدرجة الحفزية   (أ     

  ىالتكسير الحفز  (د                                          الهلجنة الحفزية   (ج         

 يارات . الس اتزنبرك ةيضاف للحديد لصناع ىعنصر انتقال : تب المصطلح العلمىكا -8   

......................................................................................................................................................................................................................................... 

  يتم  ىحليل الكهربعند تنقية عينة من النحاس باستخدام الت : اختر الإجابة الصحيحة -9    

     ................. .ـ .......ــب ىاس غير النقعينة النح توصيل        

 القطب السالب للبطارية    (ب                القطب الموجب للبطارية    (أ 

  مع االأنود والكاثود   (د        عن طريق المحلول ىقطب النحاس النق  (ج

 ( 81 – 10المجموعة الثانية : الأسئلة من ) 

 : ى( : علل لما يأتأجب عن ) أ ( أو )ب -10 

 ثانتحضير غاز المي ىبدلا من الصودا الكاوية فقط ف ىيستخدم الجير الصود ) أ (

 المعمل .   ىف       

......................................................................................................................................................................................................................................... 

......................................................................................................................................................................................................................................... 

......................................................................................................................................................................................................................................... 

 ) بقية الأسئلة فى الصفحة الثالثة ( 
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 (. س  دمج  )     ( أول  4 / 1806) تابع 
 

    كبريتيكالحمض  ىمحلول كبريتات النحاس ف ىيمرر غاز الإيثاين قبل جمعه عل (ب)    

  . مخففال          

......................................................................................................................................................................................................................................... 

......................................................................................................................................................................................................................................... 

......................................................................................................................................................................................................................................... 

 .  ...................يون نا لأيعتبر حمض الكبريتيك المركز كاشف   : ختر الإجابة الصحيحةا -11 

 الكبريتيد   (د      فات الفوس  (ج      النيترات  (ب               الكربونات  (أ    

 : كتب المصطلح العلمىا -12 

 يرة بالتسخينجزيئات صغ ىلكانات ذات السلسلة الكربونية الطويلة إلالأ تكسيرعملية  "        

 . "ووجود عامل حفاز  والضغط       

......................................................................................................................................................................................................................................... 

 .    ........................... ىف التفلونيستخدم  : ختر الإجابة الصحيحةا -13 

 مواسير الصرف  (ب                                يوط الجراحية الخ  (أ    

 كمادة مانعة للتجمد   (د                                              الرقائق  (ج    

 مواد ىتعط ىد التتقدير الموا ىتفاعلات كيميائية تستخدم ف المصطلح العلمى : كتبا -14 

 .   الماء ىشحيحة الذوبان ف     

......................................................................................................................................................................................................................................... 

 ى خلية دانيالفيحدث لها عملية الاختزال  ىالجسيمات الت الصحيحة : ختر الإجابةا -15 

 ...................... . هى       

 ذرات النحاس  (ب                                 ذرات الخارصين  (أ    

  ونات النحاسأي  (د                                أيونات الخارصين  (ج       

 : : اختر الإجابة الصحيحة ن ) أ ( أو )ب(عأجب  -16 

   يتكون  ىقلو وسط ىمحلول برمنجنات البوتاسيوم ف ىعند إمرار غاز الإيثين ف(  أ )       

   . ........................ عملية حدوث نتيجة الإيثيلين جليكول              

 إستبدال  (د          إختزال   (ج       البلمرة  (ب      أكسدة    (أ       

   .......... .............. ىفلبولى بروبلين يستخدم ا( ب)        

 السجاد   (ب                          الخيوط  الجراحية   (أ       

 كمادة مانعة للتجمد    (د              مواسير الصرف   (ج             

    : عل( للتفا Kp احسب ثابت الاتزان ) -17 

NO2  2+ O 2N 

ضغط  2N  =0.2 ضغط جوى ، 2O  =1  ، ضغط جوى 2NO  =2 إذا كان ضغط الغاز  

   جوى

......................................................................................................................................................................................................................................... 

 ........ ............عند تسخين السيدريت بشدة يتصاعد غاز . : ختر الإجابة الصحيحةا -18  

 2CO  (د             OC  (ج       2SO  (ب        3SO  (أ       

-3- 



 

 

 (. س  دمج  )     ( أول  4 / 1806) تابع 
 

 ( ةرابع) بقية الأسئلة فى الصفحة ال
 

  ( 27 – 19: الأسئلة من )  المجموعة الثالثة

 : :  اختر الإجابة الصحيحة أجب عن ) أ ( أو )ب( -19 

 .  .............. ىتسم رابطة ثلاثية ىعل ىتحتو ىالمشبعة والتغيرالهيدروكربونات  (أ )         

 روماتية المركبات الأ  (ب                   الألكانات    (أ               

 الألكاينات   (د                                الألكانات الحلقية  (ج             

 ............ ............ هو بالمعمل ىاستطاع تحضير أول مركب عضو ىالعالم الذ (ب)         

  فوهـلر  (د     ل كرافتفريد  (ج        باير  (ب        ىكيكول  (أ       

   ختر الإجابة الصحيحة :ا أجب عن ) أ ( أو )ب( -20  

  ....... .........................................يناتالصيغة العامة للألك ( أ)         

  nHnC  (د      n2HnC-2  (ج         n2HnC  (ب      2n+2HnC  (أ       

 .. .  ......................................... من 01H5C المركب يعتبر  (ب)         

 المركبات الأروماتية   (ب                                     الألكانات    (أ              

 الألكينات   (د                  الألكاينات    (ج       

    اختر الإجابة الصحيحة : : أجب عن ) أ ( أو )ب( -21  

 . .................... ىف )2TiO)أكسيد التيتانيوم  ىثانيستخدم  ( أ)         

 المفاصل الصناعية  (ب               زنبرك السيارة    (أ               

  مستحضرات التجميل  (د               طلاء المعادن    (ج       

 .... ............... الحديد تتكونبرادة عند إضافة حمض النيتريك المركز إلى ( ب)        

      وهيدروجين (II)نترات الحديد   (أ       

 وماء وأكسيد النيتريك  (III)نترات الحديد   (ب   

  وماء  (III)نترات الحديد   (ج     

  طبقة من الأكسيد غير مسامية  (د       

                             لساعات .        ن واسماعات الأذ ىخلية صغيرة تستخدم ف  اختر المصطلح العلمى المناسب : -22  

 خلية الزئبق   (ب                                ىالمركم الرصاص  (أ     

 بطارية أيون الليثيوم   (د                                        خلية الوقود  (ج         

 حالة  ىفنظام  ىلعوامل المؤثرة علأحد ا ىإذا حدث تغير ف  : كتب المصطلح العلمىا -23 

 و يقلل أ ىاه الذالاتج ىودرجة الحرارة فإن النظام ينشط فأوالضغط أالتركيز  الاتزان مثل       

 تأثير هذا التغير . ىيلغ        

.........................................................................................................................................................................................................................................    
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 (. س  دمج  )     ( أول  4 / 1806) تابع 
 

 ( خامسة) بقية الأسئلة فى الصفحة ال



 

 

 (. س  دمج  )     ( أول  4 / 1806) تابع 
 

 محاليل  ىنوع من الإتزان ينشأ ف " :الذى يعبر عن  اختر المصطلح العلمى المناسب -24 

 . "يونات الناتجه عنها جزيئاتها والأ الضعيفة بينلكترونات الإ       

 ىالإتزان الحرار  (ب                ىالإتزان الأيون  (أ  

  ىالإتزان الفيزيائ  (د               ىالإتزان الكيميائ  (ج  

 فف .ريك المخولتتأثر أملاح الكبريتات بحمض الهيدروك لا  : ىعلل لما يأت -25  

........................................................................................................................................................................................................................................ 

........................................................................................................................................................................................................................................ 

 حاصل احسب قيمة  mol/L 5-10 ىه ClAgذوبان كلوريد الفضة إذا كان درجة  -26  

   الإذابة .                                                                 

........................................................................................................................................................................................................................................ 

........................................................................................................................................................................................................................................ 

 .... .... اء ينتج محلولالم ىذوبان ملح أسيتات الأمونيوم  فعند  : ختر الإجابة الصحيحةا -27  

 التأثير   ىوقل  (ب                                التأثير   ىحمض  (أ         

 حمر ورقة عباد الشمس ي  (د                                  ر  متعادل التأثي  (ج       

   المجموعة الرابعة : الأسئلة من ) 28 – 36 (

  ختر الإجابة الصحيحة :ا : أجب عن ) أ ( أو )ب( -28  

 .... ................ للبوكسيت يكون المصعد عبارة عن ىلتحليل الكهرباخلية  ىف (أ )         

 الكربون سطوانات منأ  (ب     جسم الخلية المصنوع من الحديد  (أ         

 الزنك  ساق من  (د                      بطانة من الجرافيت   (ج         

 ..... ............. خرآ فيه الفلز بفلز ىللحماية من تآكل الفلزات يغط ىالغطاء الكاثود (ب)         

 ا  أقل منه نشاط    (ب                          ا أكثر منه نشاط    (أ     

 ا أكثر لمعان    (د                            له نفس النشاط  (ج    

 دسطح الفلز عن ىد علتكون طبقة رقيقة غير مسامية من الأكسي : كتب المصطلح العلمىا -29   

   .المركز  مع حمض النيتريكستمرار التفاعل اإضافة حمض النيتريك المركز إليه ، تمنع    

........................................................................................................................................................................................................................................ 

 .عملية تآكل للفلزات بسبب العوامل البيئية  : كتب المصطلح العلمىا -30  

........................................................................................................................................................................................................................................ 

 .......... ..............الهواء فإنه ... ىف ( 4O3Fe)عند تسخين   : ختر الإجابة الصحيحةا -31 

   3O2Fe ىسد إليتأك  (ب                        3O2Fe ىيختزل إل  (أ              

 FeO  ىإل ختزلي  (د FeO                           ىيتأكسد إل  (ج      

 هاولا تخضع صيغت ىئنوع من السبائك تنتج بالاتحاد الكيميا : كتب المصطلح العلمىا -32  

 لقوانين التكافؤ . الكيميائية        

........................................................................................................................................................................................................................................ 

 ( سادسة) بقية الأسئلة فى الصفحة ال
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 (. س  دمج  )     ( أول  4 / 1806) تابع 
 

 ىوأكسيد الحديد المغناطيس II لتمييز بين أكسيد الحديديتم ا  ختر الإجابة الصحيحة :ا -33  

 ....... .........  باستخدام          

 حمض الكبريتيك المركز   (ب                            مركز الحمض النيتريك   (أ            

 هيدروكسيد الصوديوم   (د                   حمض الهيدروكلوريك المخفف   (ج     

  :ختر الإجابة الصحيحة ا : أجب عن ) أ ( أو )ب( -34   

  و تصاعد أو أ ذوبان ىإل ىلكتروليت فإن ذلك يؤدإخلال  ىعند مرور واحد فارادا  (أ )         

 ......  للمادة عند أحد الأقطاب .   .......... ترسيب               

 الكتلة الذرية الجرامية  (ب          الكتلة المكافئة الجرامية   (أ            

 نصف الكتلة المكافئة   (د                             فوجادروكتلة عدد أ  (ج     

  ........ ............ ىه ىالسيارات كمصدر للتيار الكهرب ىتستخدم ف ىالخلية الت  (ب)         

 خلية  الزئبق   (ب                                   خلية  الوقود   (أ                 

  ىلرصاصاالمركم   (د                                     ة الجافةالخلي  (ج       

 . .............خلية  دانيال هو قطب .. ىالأنود ف ختر الإجابة الصحيحة :ا -35  

 النحاس   (د       الخارصين   (ج                 الحديد   (ب             الرصاص   (أ 

 م المحمضة بحمضلمحلول برمنجنات البوتاسيو ىون البنفسجيزول الل  : ىعلل لما يأت -36 

 .  البوتاسيوم إليه تريتيول نلضافة محإ الكبريتيك عند        

........................................................................................................................................................................................................................................ 

........................................................................................................................................................................................................................................ 

 ( 45 – 37: الأسئلة من )  المجموعة الخامسة

 كتب المصطلح العلمى :ا : أجب عن ) أ ( أو )ب( -37 

 مكونات المادة . ىالتعرف عل ىيستخدم ف ىميائيتحليل ك ( أ)         

........................................................................................................................................................................................................................................ 

     .الماء  ىوبان فالذ ةنواتج شحيح ىطتع ىقدير المواد التت ىتستخدم ف ىالتفاعلات الت (ب)        

........................................................................................................................................................................................................................................ 

 . ..............خلية الوقود من الخلايا    : ختر الإجابة الصحيحةا -38 

  التحليلية  (د     ية الثانو  (ج       ة  السائل  (ب                 الأولية   (أ    

 ( السابعة) بقية الأسئلة فى الصفحة 
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 (. س  دمج  )     ( أول  4 / 1806) تابع 
 

  محلول ملح مجهول ىالفضة إل ضافة محلول نتراتإعند  اختر الإجابة الصحيحة : -39

            و ...........محول النشادر يكون الأنيون للملح المجهول ه ىأصفر يذوب ف فيتكون راسب        
 روميد الب  (د           الكلوريد  (ج       لفوسفات ا  (ب      الكبريتات   (أ 

 دم فى تحضيرلكالسيوم يستختنقيط الماء على كربيد ا ختر الإجابة الصحيحة :ا -40 
 ...............  غاز       
  البروبان  (د    الأسيتلين   (ج         الإيثان   (ب               الميثان    (أ    
 . ورة مسحوق بدلا من قطع متماسكةص ىيفضل استخدام المتفاعلات ف علل : -41 

......................................................................................................................................................................................................................................... .

.........................................................................................................................................................................................................................................   . 

.........................................................................................................................................................................................................................................   . 

   

    وم كبريتيد الصودي محلول ىعند إضافة محلول نترات الفضة إل الإجابة الصحيحة :ختر ا -42 
                              .                                      .... ........راسب ...يتكون         

 ( أبيض يسود بالتسخين –سود أ –أصفر  –)  أبيض 
 كتب المصطلح العلمى :ا : أجب عن ) أ ( أو )ب( -43 

 . محلول معلوم التركيز يستخدم للتعرف على تركيز محلول آخر ) أ (
                             ............................................................................................................................................................................................................ 

 دة  لتعادل مع قاعض أو ) قاعدة ( بمعلومية الحجم اللازم منه لعملية تعيين تركيز حم )ب(        
  أو حمض معلوم الحجم والتركيز .               
                            ............................................................................................................................................................................................................ 

  يد من محلول جرام من الحد5.6 احسب كمية الكهرباء مقدرة بالكولوم اللازمة لفصل  -44
 : علما بان تفاعل الكاثود هـــو ((III الحديدكلوريد        

   0  Fe→ -e3+ (aq) 
+3Fe   ( :655.8  =Fe (  

....................................................................................................................................................................................................................................... 

....................................................................................................................................................................................................................................... 

....................................................................................................................................................................................................................................... 

....................................................................................................................................................................................................................................... 

....................................................................................................................................................................................................................................... 

 

 :   C025 عند  10-14للماء  ىعلما بأن الحاصل الأيون ىتكمل الجدول الآأ  -45
     

] +H[  ]-OH[  pH pOH 

11-10X  1 ......................................... ......................................... 3 

......................................... 5-10X  1 ......................................... 5 

 ) انتهت الأسئلة ( 
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